

---

На пресс-конференции приняли участие директор сектора работы с НПО и СМИ Джасарят Валехов, Министерства Образования и директор сектора Оценки качества образования Эмин Амруллаев.

Представители Министерства Образования дали подробную информацию о вступительных экзаменах в группы SABAH; обеспечении дополнительной стипендией в размере 100 манатов первыми 300 студентам, набравшим 500 и выше баллов на вступительных экзаменах в вузы, и первыми отметившими профессию учителя при выборе специальностей; увеличении размера ежемесячной стипендии студентов, обучающихся в США, Швейцарии и Китае в рамках Государственной Программы; решении не продлевать срок действия лицензии, выданной на деятельность Общественно-Политического Университета; результатах испытательного оценивания учителей; результатах по Программе Международного Бакалавриата; объявлении очередного грантового конкурса между НПО и экспертов под поддержке общественных инициатив и о других вопросах.

На пресс-конференции сотрудники Министерства Образования ответили на многочисленные вопросы журналистов.